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Tisztelt Szociális és Gyámügyi Osztály! 
 
Alulírott Pelyhe József 

 alatti lakos hivatkozással a Hevesi Járási Hivatal 
Gyámügyi Osztálya által kiskorú  kiskorú védelembe vételi ügyében 
hozott HE-06/GYAM/1235-78/2025. iktatószámú határozatára az alábbiakkal fordulok Önökhöz: 
 
Fent hivatkozott határozattal a Hevesi Járási Hivatal Gyámügyi Osztálya az eljárást a hatáskörrel és 
illetékességgel rendelkező szervhez, a Gyöngyösi Járási Hivatal Gyámügyi Osztályához helyezte át.  
 
Indítványozom a Gyöngyösi Járási Hivatal Gyámügyi Osztályának kizárását figyelemmel arra, hogy 
jelen üggyel szorosan összefüggő kiskorú családi jogállásának rendezése iránti ügyében 
a Heves Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya a 2025. július 
16. napján kelt, HE/SZGY/00823-8/2025. számú végzésével rendelkezett arról, hogy az eljárás 
intézéséből a Heves Vármegyei Kormányhivatal Gyöngyösi Járási Hivatalát kizárta és kiskorú  

ügyének intézésére a Heves Vármegyei Kormányhivatal Hevesi Járási Hivatalát jelölte ki. A 
kizárás okán a keletkezett iratanyagot a Gyöngyösi Járási Hivatal Gyámügyi Osztálya a 2025. július 
18. napján kelt HE-03/GYAM/927-53/2025. számú végzésével áttette.  
A kizárás indokaként megjelölésre került az Ákr. 22. §-a, amely alapján az ügy elintézésében nem 
vehet részt az a személy, akitől nem várható el az ügy tárgyilagos megítélése. Ezen kizárási ok a 
hatósággal szemben merült fel, így a felügyeleti szerv által kijelölt másik járási hivatal, a Hevesi Járási 
Hivatal járt el az ügyben majd hozott határozatot.  
 
Figyelemmel arra, hogy a fent hivatkozott ügy és a jelen kérelemmel érintett védelembe vételi ügy 
szervesen összefügg és az érintettek ugyanazon felek, így a kiskorúak védelembe vételi ügyében sem 
várható el álláspontom szerint a Gyöngyösi Járási Hivataltól, hogy az ügyet tárgyilagosan ítélje meg, 
tekintettel arra is, hogy a másik eljárásban kérésemre zárták ki a Gyöngyösi Járási Hivatalt az 
eljárásból, illetve nyomozóhatóság állapította meg az osztály szabálytalan eljárását. Bár a törvényi 
háttér szerint jelenleg, jogilag nincs ráhatásom a saját gyermekem életkörülményeire, ettől függetlenül, 
véleményem szerint a Gyöngyösi Járási Hivatal pontosan az előzmények miatt sem lehet elfogulatlan 
sem irányomban, sem a gyermekem irányába. 
 
Továbbá azon okból sem várható el a Gyöngyösi Járási Hivataltól az ügy tárgyilagos megítélése, hogy 
ismert volt előttük az ügy előzményeiből, irataiból is minden olyan körülmény, amely alapján a 
védelembe vétel iránti eljárást hivatalból meg kellett volna indítaniuk, ahogyan azt a Hevesi Járási 
Hivatal meg is tette, azonban erre anevezett hivatalnál nem került sor.  
 
A fentiek alapján kérem, hogy kiskorú és kiskorú védelembe vételi 
ügyében a Gyöngyösi Járási Hivatal Gyámügyi Osztályát kizárni és az eljárást másik Járási Hivatalhoz 
átteni szíveskedjenek. 
 
Mezőkövesd, 2025. október 20.  
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